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Struktura/členění práce: 

Bakalářská práce Jaroslavy Sedláčkové má rozsah 57 stran. Je rozčleněna do 5 kapitol. 

Teoretická část práce obsahuje přírodní charakteristicky území a přehled historických 

botanických výzkumů. Následují kapitoly Metodiky, Výsledky, Diskuze, Závěr, Seznam 

použité literatury a Přílohy.  

 

Literární zdroje, citace a jejich použití: 

V diplomové práci je citováno 48 zdrojů. Na zdroje je průběžně odkazováno v textu BP. Jsou 

využity jak v teoretické části práce, tak v Diskuzi, kde autorka porovnává výsledky svého 

průzkumu s historickými údaji, publikovanými i nepublikovanými zdroji. 

 

Výsledky a jejich zhodnocení: 

Autorka v rámci své BP provedla průzkum na 5 lokalitách dále rozdělených na mikrolokality. 

Celkový počet mikrolokalit, kde proběhla floristická inventarizace cévnatých rostlin, dosáhl 

čísla 30. Každá lokalita je detailně popsána, je zhodnocen charakter jejího vegetačního krytu, 

výskyt zvláště chráněných a ohrožených, ale i invazivních taxonů cévnatých rostlin. Autorka 

jednotlivé lokality posuzuje též z hlediska prováděného managementu, tzn. jeho vhodnosti pro 

druhovou skladbu a výskyt vzácnějších taxonů cévnatých rostlin Lokality mezi sebou 

srovnává jak z hlediska druhové diverzity, tak i zastoupení zvláště chráněných a ohrožených 

nebo i invazivních taxonů cévnatých rostlin. V kapitole Diskuze konfrontuje výsledky 

vlastního průzkumu s dostupnými informacemi o území. Pozornost věnuje návrhu vhodného 

managementu na lokalitách, kde zaznamenala nevhodnou stávající péči.  

 

Formální úroveň:  

Po formální stránce je BP velmi pečlivě zpracovaná. Hodně využívá tabulkového vyjádření, 

které zvyšuje přehlednost textu a usnadňuje orientaci v něm.  

 

Splnění cílů práce: 

Cíle práce byly splněny. 

 

Otázky a připomínky oponenta: 

Bakalářská práce vznikla ve spolupráci se správou CHKO Český ráj, jíž budou výsledky 

botanického průzkumu poskytnuty. Kromě prostého výčtu taxonů na lokalitách obsahuje též 
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návrh vhodných řízených zásahů, které umožňují zachování nebo zlepšení současného stavu 

lokalit. 

Uvažujete o vložení získaných dat do databáze NDOP, kterou AOPK ČR pravidelně využívá 

při shromažďování dat o cennosti území jako podklad ve správních řízeních a rozhodovacích 

procesech (např. při povolování zásahů do přírodního prostředí)? 

 

Celkové hodnocení: 

Bakalářská práce Jaroslavy Sedláčkové splňuje požadavky kladené na práce tohoto 

typu. 

 

 

Návrh hodnocení:  

 

 A    B   C  D  E  F = nevyhověl(a) 

 

 

 

 

 

V Hradci Králové dne: 10.6.2020    vypracoval(a):  

   


